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2x4-= 11 x1=

11 x4 = 9+

7x5= 12+3=

12x 8 = 4 x3

11x3=_ 1x5=
24+3=_ 4x8=_
32+8=___ 10x7=_____
4x1= 54+9=__

77+7= 28

99+90= 10x7=

10

10

10x 11 =

S5x6=

9x10=
T x2=

6x6=

11 x11=

132 =11 =

5+5=

O9x 3=
6x11=

10

Scriobh nota deas duit fhéin:




5
g * An Chombairle um Oideachas
Goehachts & Gaelscclaoehia
weing Lesvnng

©

10 303 g €5 prosogy snbo Loy Y

T =z
~_ liarsmalann ticéad
\

deatach tiomanai

—
- B

~ An Fiosraitheoir

.—nm:” v
Cén fath a dtéann daoine go dti an 4
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— Turaschuigan
~ larsmalann

Tasc 2:

Ainmnigh 5 rud eile is féidir leat a fheicedil
| in iarsmalann.
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Turas nr:mm an
larsmalann

Is mise Criostéir agus taitnionn mo Dhaideo go mér liom
mar td sé an-chinedlta agus cliste. An tseachtain seo caite,
thug sé ar thuras mé go dti an iarsmalann taobh amuigh
de Bhéal Feirste. Chuamar ann ar an mbus. Cheannaigh mo
Dhaideo na ticéid diinn agus bhi mé ar bis.

Nuair a bhiomar ann, chonaiceamar carranna a bhi
an-mhér agus sean. Ni raibh a fhios agam nach raibh

dion ar charranna blianta fada 6 shin. Thégamar go leor
grianghraf le ceamara nua Dhaideo. Bhi carr ag mo
Dhaideo nuair a bhi sé 6g. Carr bui a bhi ann agus ddirt sé
go raibh sé chomh mall le seilide! Ba bhred liom carr a fhail
agus mé nios sine, ach nior mhaith liom carr cosil leis an
gceann a bhi ag mo Dhaideo!

Bhi iontas orm nuair a chonaic mé an traein. Bhi deatach
ag teacht amach as! Chuamar isteach ann agus labhair an
tiomdnai liom. Ni raibh mise ar thraein riamh ach ddirt mo
Dhaideo go raibh sé ar an traein go minic nuair a bhi sé 6g.

Bhi an-lad agam ag an iarsmalann. Is bred liom am a
chaitheamh le mo Dhaideo. Foghlaimim go leor 6 Dhaideo!
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Ceisteanna

Cén fath a dtaitnionn a Dhaideo go mér le Criostoir?
(a) Ta sé an-sean

(b) Ta sé an-chinedlta agus cliste

(c) Ta sé aosta agus dir

Conas a chuaigh Criostéir agus a Dhaideo chuig
an iarsmalann?

(a) Ar an mbus

(b) Ar an traein

(c) Ar rothar

Cé acu atd fior?

(a) Bhi an iarsmalann i lar an bhaile mhair
(b) Ni raibh an iarsmalann i lar Bhéal Feirste
(c) Bhi an iarsmalann i lar Bhéal Feirste

Conas a bheidh Criostéir in ann na rudai a chonaic
sé san iarsmalann a thaispedint dé mhamai?

(a) Thdg sé grianghraif

(b) Cheannaigh sé péstaeir

() Thég sé iad abhaile leis 7

Cad a chiallaionn ‘chomh mall le seilide'?
(a) Bhi an carr an-bheag

(b) Ni raibh an carr tapa

(c) Bbhi seilide ina chénai sa charr

Cad ba mhaith le Criostéir a fhéil nuair a bheidh sé
nios sine?

(a) larsmalann
(b) Traein




Gafa le Mata Ich 66: 1-4

Caibidil 12: Codain 1

1. Ghearr mé5 chruth ina leatha. Meaitsedil na péiri le dathanna.
| (a) : (b) () (d)
(3] (g)

2. Tarraing linte chun gach cruth a roinnt ina dhad leath. Cuir dath difrit’lilff;qj!r
() (b (o)
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Gafa le Mata Ich 67: 1-5

eath n6 ceathra?

Té 1 cheathra gearrtha as gach cruth .
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Chapter 12: Fractions 1

1. 5 shapes have been cut into holves. Colour match each pair of halves.

(a) : (b) : (d : (d) : ()
n (g) D) 0] (j

2. Draw lines to divide each shape in half. Colour each half a different colour.
(e) : (b) HE )

3. Which of these shapes have one half coloured? [B or @

w () im [ i [ i (] i@ [

@

4. Divide each shape into quarters. Colour each quarter a different colour.
(b) () (d) (e)
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Half or quarter?

1. 1 quarter has been cut from each of these shapes. Colour match eoch quarter
to the correct shope.
(0) i (b) f (o) F ) i (o)
mD §(9)D §(h)| I §(.1l I §<,)|:|
2. Which of these shapes have 1 quarter coloured? (/] or [X]
[ im [] i [) i [ i (]
(f) Colour the other 3 quarters of the ones you (/] using a different colour for
eoch quorter
3. Write the correct sign (<, = or >) in the ()
(e) %% i )3 [% i 0 %\ ? i@} )f i 3
4.
(a) There are ducks in this set.
(b) of them are yellow.
() of 8=
5. (o) There are ____ flowers oltogether

(b) Colour holf of this set of flowers
(c) ___ of them are now coloured
(d) __ flowers are not coloured
&) of =
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Féach, Abair, Cludaigh & Scriobh!

Eolaiocht. Look, say, cover, write the common countries of the world.

Turas Scoile

Féach, Abair, Cltidaigh

Scriobh aris

15u

clas sugartha

(playground)

larsmalann

(Museum)

uachtargréine

(sun cream)

16u

Sceitimini

(excited)

Ceamara

(camera)

Grianmhar

(Sunny)

170

Tiomanai bus

(Bus Driver)

ar his

(Excited)

Ticéad

(Ticket)

180

Traochta

(Tired)

Airgead

(money)

Lén

(Lunch




